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REHABILITACIÓN DE LA CONDICIÓN DE FUN­
CIONARIO
(Aprobada por el Consejo de Gobierno en su sesión de 20 
de julio de 2017)

Con fecha mayo/2014 fue solicitada la Rehabilitación de la 
condición de funcionario de carrera, Grupo A2, nivel 22, C.E. 
32, correspondiente a una Jefatura de Unidad Administrativa, 
por Francisco-Rafael Domínguez Gómez, quien había sido 
privado de esta condición por Sentencia 740/2013.

El Consejo de Gobierno, mediante informe propuesta de 
resolución del entonces Director de Área de la Corporación, 
Normativa e Inspección de Servicios, denegó la solicitud 
basándose en que se trató de una conducta continuada 
que afectó al crédito e imagen de la UPV con impacto 
social, aún no restañado en aquel momento y que la 
solicitud contaba con el informe en contra de la Comisión 
Permanente del Departamento donde prestaba servicios, 
así como informe en contra de Gerencia que entendía 
debía condicionarse la rehabilitación a ocupar un puesto 
en sitio distinto de su anterior departamento o del Servicio 
de Gestión Económica.

Transcurridos casi dos años de la emisión de este informe las 
circunstancias ha variado sustancialmente. Así, han recaído 
varias sentencias en las que han prosperado las pretensiones 
del recurrente y éste, tras conversaciones en las que ha 
preponderado el interés general de la universidad, se ha 
mostrado favorable a la adopción de actos de ejecución que 
sean compatibles con que los derechos de cualquier tercero 
queden indemnes, con seguir las consideraciones indicadas 
por Gerencia en el informe de septiembre de 2015 y, en 
suma, acreditando una conducta indiciaria de una aptitud 
favorable al interés general y que acredita la rehabilitación 
del interesado.

Siendo esto así, se firmó convenio de transacción por el 
que la Universitat se comprometía, entre otras acciones, a 
retomar el expediente de rehabilitación una vez ejecutadas 
las sentencias de la forma pactada y que a ambas partes 
interesaba.

Procede, por tanto, valorar si existe causa o motivo 
alguno que impida proponer la resolución favorable a la 
rehabilitación. Como quedó dicho en el anterior informe 
de septiembre de 2015, la competencia es del Consejo de 
Gobierno (no de la Generalitat), las razones antes expresadas 
que fundamentaron el rechazo a la rehabilitación han 
sido enervadas formal y  materialmente al observarse una 
conducta favorable absolutamente a los intereses generales 
en pro de la Universidad y a evitar el reingreso en su anterior 
departamento o en el Servicio de Gestión Económica.

REHABILITACIÓ DE LA CONDICIÓ DE FUNCIONARI

(Aprovada pel Consell de Govern en la sessió de 20 de juliol 
de 2017)

Amb data de maig de 2014 va sol·licitar la rehabilitació de 
la condició de funcionari de carrera, grup A2, nivell 22, C.E. 
32, corresponent a una Direcció d’Unitat Administrativa, el 
Sr. Francisco-Rafael Domínguez Gómez, qui havia sigut privat 
d’aquesta condició per la Sentència 740/2013.

El Consell de Govern, mitjançant informe proposta de 
resolució del llavors director d’àrea de la Corporació, 
Normativa i Inspecció de Serveis, denegà la sol·licitud basant-
se en el fet que es va tractar d’una conducta continuada que 
afectà el crèdit i la imatge de la UPV amb impacte social, 
encara no guarit en aquell moment, i que la sol·licitud 
disposava de l’informe en contra de la Comissió Permanent 
del Departament on prestava serveis, així com informe en 
contra de la Gerència, que entenia que s’havia de condicionar 
la rehabilitació a ocupar un lloc en una plaça distinta del seu 
departament anterior o del Servei de Gestió Econòmica.

Transcorreguts quasi dos anys de l’emissió d’aquest informe 
les circumstàncies han variat substancialment. Així, han 
recaigut diverses sentències en què han prosperat les 
pretensions del recurrent i aquest, després de converses 
en què ha preponderat l’interès general de la universitat, 
s’ha mostrat favorable a l’adopció d’actes d’execució 
que siguen compatibles amb els drets de qualsevol tercer 
queden indemnes, a seguir les consideracions indicades 
per la Gerència en l’informe de setembre de 2015 i, en 
suma, a acreditar una conducta que indicaria una aptitud 
favorable a l’interès general i que testimonia la rehabilitació 
de l’interessat.

En ser així, se signà un conveni de transacció pel qual la 
Universitat es comprometia, entre altres accions, a reprendre 
l’expedient de rehabilitació una vegada executades les 
sentències de la forma pactada i que a ambdues parts 
interessava.

Per tant, pertoca valorar si hi ha cap causa o motiu que 
impedisca proposar la resolució favorable a la rehabilitació. 
Com va quedar dit en l’anterior informe de setembre de 
2015, la competència és del Consell de Govern (no de la 
Generalitat), les raons abans expressades que fonamentaren 
el rebuig a la rehabilitació han sigut enervades formalment 
i  materialment en observar-se una conducta absolutament 
favorable als interessos generals en pro de la Universitat i a 
evitar el reingrés al seu departament anterior o al Servei de 
Gestió Econòmica.



BOUPV
Butlletí Oficial de la Universitat Politècnica de València

105
09/2017

39

Editor: Secretaria General / UPV · D.L.: V-5092-2006 · ISSN: 1887-2298 · www.upv.es/secgen · boupv@upvnet.upv.es

En consecuencia, no sólo se observa que no existe motivo 
alguno de nulidad radical, sino que la conducta descrita en el 
último año, avala la rehabilitación del funcionario y  aconseja 
se adopte resolución en favor de la misma.

Por lo expuesto, la Comisión Permanente del Consejo de 
Gobierno, analizados los datos e informes aportados, que se 
materializan en la suscripción del Convenio de transacción 
de fecha 8/mayo/2017, cumplido en sus términos y no 
existiendo motivo alguno de nulidad radical sino, por el 
contrario, siendo el informe favorable a la rehabilitación, 
PROPONE al Consejo de Gobierno que se estime la propuesta 
de rehabilitación del Sr. Francisco Domínguez Gómez, en 
su condición de funcionario de la Universitat Politècnica de 
València, Grupo A2, nivel 22, C. E. 32, correspondiente a 
una Jefatura de Unidad Administrativa.

En conseqüència, no solament s’observa que no hi ha cap 
motiu de nul·litat radical, sinó que la conducta descrita en 
l’últim any avala la rehabilitació del funcionari i aconsella que 
s’adopte una resolució en favor d’aquesta.

Per l’exposició anterior, la Comissió Permanent del Consell 
de Govern, analitzats les dades i els informes aportats, que 
es materialitzen en la subscripció del conveni de transacció 
del dia 8 de maig de 2017, complit en els seus termes i no 
havent-hi cap motiu de nul·litat radical sinó, al contrari, 
en ser l’informe favorable a la rehabilitació, PROPOSA al 
Consell de Govern que s’estime la proposta de rehabilitació 
del Sr. Francisco Domínguez Gómez, en la seua condició de 
funcionari de la Universitat Politècnica de València, grup 
A2, nivell 22, C. E. 32, corresponent a una Direcció d’Unitat 
Administrativa.


